

我市冬季救助工作全面启动

让困难群众温暖过冬

信阳消息(记者 徐杰)记者昨日从市民政局获悉,我市今年冬季救助工作正全面启动,重点保障城乡低保、农村“五保”、孤儿、受灾群众、重点优抚对象和流浪乞讨人员等弱势群体的基本生活,确保全市困难群众温暖过冬。

妥善安排城乡低保对象生活。目前全市纳入低保范围的有32.9万户47.9万人,另有低保边缘群众近30万人,今年已发放低保金7.96亿元。各级各部门正组织力量,深入村组、社区和困难企业,深入困难群众家中,了解他们的生产生活状况,及时将符合条件的困难群众纳入低保范围。

进一步落实农村“五保”供养政策。目前全市共有农村“五保”对象5.8万人,基本实

现了应保尽保、按标施保。各地将深入开展农村“五保”对象普查工作,核减已故人员,将符合条件的农村困难群众及时纳入供养范围。对集中供养对象将严格按照标准确保供养生活质量,同时对全市敬老院进行一次安全大排查,预防各类事故发生。

及时做好各项临时救助工作。各县区密切关注困难群众生活状况,对城乡低保对象和低保边缘家庭,因突发性事件导致基本生活出现暂时性困难的,将通过临时救助的形式,有效保障他们的基本生活。

安排好孤儿、孤老和流浪乞讨人员生活。建立健全孤儿保障体系,提高孤儿弃婴的养育质量和抚育水平。努力做好流浪乞讨人员救助服务工作,严防流浪乞讨人员冻

死、饿死等安全责任事故发生。

落实好优抚安置对象各项政策待遇。目前我市有各类优抚对象近6万人,各县区要切实落实各项抚恤补助待遇,对确有生活困难的优抚对象,按照“年老的重点解决,困难大的优先解决,一般的分批解决”的原则,综合运用各项社会救助措施及时帮助解决,确保各类优抚对象生活不低于当地平均水平。

做好受灾群众生产扶持和生活救助。今年5月至8月,我市持续发生干旱、洪涝、风雹等自然灾害,共造成5.8万公顷农作物受灾。各地正加快救灾资金下拨进度,保证春节前将救灾款物足额发放到户到人。

目前各级各部门“双节”期间走访慰问困难群众活动正陆续开展。

市商务稽查支队 集中销毁一批假劣酒类产品

信阳消息(记者 徐杰)近日,在有关部门和酒厂等代表的见证下,市商务稽查支队对近期查获的954瓶价值约19万元的假劣酒类产品进行集中公开销毁。

近年,市商务稽查支队不断加大酒类市场日常市场巡查和专项整治力度,通过加强酒类流通备案登记证和酒类流通随单溯源制度管理,推进酒类行业自律,完善市场准入制度,加强酒类流通市场监管。今年以来,该支队共累计出动执法人员600余人次、车辆280余台次,并邀请名优酒企业协同开展打假活动,净化酒类市场。

此次销毁假劣的酒品既有国内畅销品牌的主流白酒,又有国际品牌的知名洋酒,共计954瓶,价值约19万元。现场邀请有关部门和酒厂等代表见证。同时,为保护环境,销毁措施采取了无害化处理,将假酒瓶砸碎后回收,送玻璃厂熔化成玻璃原料,将假酒包装盒、包装箱破碎后送再生资源回收站。

据悉,此次集中销毁假劣酒类产品,有力震慑了扰乱市场经济秩序、制售假劣酒品等违法行为,向违法违规酒类经营者敲响了警钟。

信阳供电公司 注重开展班组QC活动

信阳消息(刘燕)信阳供电公司积极开展以班组为单位的QC活动小组活动,提升基层员工的综合素质,全面推进质量管理,首次获得“全国质量信得过班组”荣誉称号。

该公司强化基层班组全面质量管理培训,充分利用培训听课、成果交流、检查记录、整理报告等活动,宣传QC小组活动基本知识,增强班组成员质量意识、参与意识、问题意识、改进意识。紧密围绕企业中心工作,健全完善班组QC小组活动管理,做到活动有计划、有安排,定期有检查、有考核、有奖励。积极引导基层员工结合工作实际,从创新选题、现场调查、目标设定、原因分析、活动记录、数据分析等方面,发现课题,不断改进班组工作质量、服务质量。

目前,信阳供电公司班组QC活动参与率已达100%,QC活动成为完成各项工作的助推器。



12月18日,信阳共青团“温暖冬天·点亮行动”爱心助学活动在平桥区肖店乡齐营村小学举行。来自社会各界的爱心人士、爱心企业共同为肖店乡齐营小学和邱湾小学的300余名同学送去了价值近10万元的书包、学习机、棉手套、羽绒服等学习用具和过冬衣物,为每一位在校教师赠送了一套颈椎按摩仪器,并为40名家庭困难留守儿童送上200元助学金。

本报记者 张继疆
实习生 周静 摄

向出租车乱象“亮剑”

市交通运管部门重拳整治出租行业违规经营行为

信阳消息(记者 高丹丹 通讯员 杨志兴)近期,有市民通过报纸、电视、网络等方式反映高铁信阳东站、信阳火车站出租车不打表、常拼客现象,让乘客苦不堪言。经记者调查发现,高铁站出租车乱要价、乱拼客现象确实存在,执法人员下班后更为普遍。信阳火车站拒载比较严重。

此现象引起了市政府和市交通运输管理部门的高度重视,12月16日,市政府召开了多部门协调会,要求尽快制订方案,部门协作,尽快治理,解决火车站出租车

营运乱象问题。市交通运管部门立即行动,召开紧急会议进行部署。一是立即抽调沙河、平桥两区运管所各30名执法人员分别在信阳火车站和高铁信阳东站实行三班轮流值班管理,市运管局派出20名执法人员现场督导和协助管理。二是联系施工队,在两站建设全封闭式循环车道,要求本月25日之前完工,让出租车全部按次序进入车道进行载客。三是在两站建设违章曝光台,对违规营运的出租车,把车牌号、车主姓名公布在曝光台上现场曝光,对情节严重的责令

其停业整顿,按照《道路运输条例》给予经济处罚。四是在两站设点发放投诉卡,乘客发现违规营运的出租车,就出租车牌号、司机姓名、联系电话、违规情况写在卡片上,放入投诉箱中,一经查实,运政执法人员将对其进行处罚。五是市运管部门投资80多万元购置了三台流动执法车,利用高科技手段对违规经营出租车进行监控。

通过这些措施,有力地打击了出租车营运乱象问题,维护了良好的经营秩序,擦亮了城市名片。

“种植牙就是得劲儿!”

有了种植牙,不用磨好牙

“种植牙就是得劲儿,我以为不过是假牙,没想到感觉跟真牙一样,而且手术比拔牙还简单!”家住淮河区的刘先生,因为蛀牙掉了好几颗牙,就稀里糊涂地做了烤瓷牙,磨掉了几颗好牙,结果三年之间,牙齿发炎。去医院去掉牙套之后,才发现磨掉的真牙早已严重腐蚀,“早知道磨牙,我也不会去做烤瓷牙。”

拆东墙补西墙的烤瓷牙

很多牙缺失患者在做过烤瓷牙手术之后,都会对烤瓷牙的修复方法产生抱怨。“将健康的牙齿人为地磨小,本身就是损伤牙齿。”信阳名洲牙科种植专家解释道,烤瓷牙是先把缺牙前后的两颗真牙磨小,然后制造一座和患者口腔情况相符的烤瓷桥。

在进食时,假牙所承受的咀嚼压力都会传递到磨小的天然牙上。磨小的天然牙由于长时间承受压力,就容易出现各种问题,而且当它们再也无法承担支撑假牙的任务时,就需要继续向相邻的牙齿寻找支撑点,这条烤瓷桥就需要越搭越长,坏牙也

越来越多,修复成本也越来越大,基本上对于那些对自身健康要求较高的患者,负责的牙科医院都不会推荐这种方法。

受了三年罪,终归种植牙

前些日子,刘先生下定决心,终于来到位于信阳市区解放路西段的名洲牙科,拔掉坏牙根,花了30分钟就种完了两颗种植牙。而在他叙述中我们了解到,其实刘先生前些年也听说过种植牙,但由于对种植牙的陌生和昂贵的价格,让他最终选择放弃,采用了较为便宜的烤瓷牙,没想到,才三年就把他折磨成这个样子!

后从朋友口中听说了名洲牙科以后,他不仅拨打400-0376-010免费电话对种植牙技术进行详细咨询,又在网上对名洲牙科进行了全面了解,在充分认识到名洲牙科采用的“德国数字速导即刻种植牙技术”,是结合病人的性别、年龄、要求等实际情况制订最适合患者的方案后,这才放心地来到名洲牙科做种植,结果也是相当满意。

而在术后三天的电话回访中,由于刘

先生烦恼多年的缺牙问题终于得到解决,不但其兴奋之情溢于言表,更表达了要把亲戚朋友介绍到名洲牙科的意愿。

有了种植牙,不用磨好牙

“种植牙是现代国际上最先进、最流行的缺失牙修复方法。”名洲牙科王忠彬主任说。种植牙的基本原理就是在牙槽骨里植人与人体相容性极好的纯钛人工牙根,等牙根与牙槽骨产生骨结合之后,再安装上全瓷冠,外观和感觉跟真牙一模一样,有紧固、长寿、舒适、对邻牙无损伤等优点,而且只要身体允许,基本上人人适用。所以,对于我市缺失牙患者来说,选择种植牙,不仅少受罪,更是对自己健康负责,而且在年底活动期间,种牙更划算。

名洲牙科种植牙“年底大回馈,新年送口福”优惠活动:

即日起至2013年12月31日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:1.种植牙每颗直接补贴1000元。2.全瓷牙每颗补贴500元。3.烤瓷牙/活动牙,旧牙换新牙。4.10年内免定期护理费,以确保效果。

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉西50米)
全国免费预约热线:400-0376-010

声明

信阳市阳光拍卖有限公司于2009年9月25日成功拍卖豫S13955解放客车一辆,该车辆原登记所有人为信阳市平桥区计划生育委员会。拍卖成交后,车辆购买人一直未办理过户手续,现通知车辆购买人必须在七日内办理完车辆过户手续,否则,我公司将提请信阳市公安交通警察支队注销该车辆。

特此声明。

信阳市阳光拍卖有限公司
2013年12月16日

声明

兹有信阳天健置业有限公司因不慎丢失财务专用章(编号:4115020008299)、合同专用章(编号:4115020008300),特声明作废。

信阳天健置业有限公司
2013年12月18日

声明

兹有信运集团一客公司信阳至商丘豫S08121客车《道路客运班线经营许可证明》证号:0181612不慎丢失,现声明作废。

信阳市运输集团有限责任公司第一客运公司
2013年12月18日